



ŽUPNIJSKA OZNANILA



Župnija svetega Andreja Goriče

OD 8. DO 22. OKTOBRA 2017

Lep pozdrav vsem vam, dragi župljani, voditelji različnih skupin in župnijski sodelavci!

V naši goriški župniji je to nedeljo prvič nedelja zakonskih jubilejev. Današnja družba je zelo razvita, a to ne pomeni, da je zato življenje lažje od življenja naših prednikov. Res je, da mnogi imajo vsega v preobilju, a to še ne pomeni, da so zato bolj srečni in zadovoljni. Sodoben tempo življenja in miselnost, ki preveč poudarja posameznika, sta naredila zakonsko življenje preveč svobodomiselnost in v skladu z načelom: »Dokler po šolo bova skupaj, če pa ne bo šlo, greva vsak po svoje!« Zato je praznovanje zakonskih jubilejev še kako potrebno, kajti zvestoba ima še vedno pravo mesto v sleherni skupnosti. Prav je, da se veselimo z letošnjimi jubilarji, ki so prvi, ki stopajo v ospredje in prepričan sem, da bo ta zgled potegnil za seboj še druge in bo drugo leto še več parov, ki bodo z veseljem praznovali in s tem sporočali vsem nam, da je zakonsko življenje lepo, pa čeprav ni vedno lahko.

Mesec oktober je posvečen Mariji, rožnovenski Materi božji. Prav je, da poživimo to molitev v naših družinah. V mesecu oktobru bo 20 minut pred mašo molitev rožnega venca. Vabljeni.

Naslednja nedelja (15. oktobra) je 3. nedelja v mesecu, ko imamo namensko nabirko. Vse te nabirke bodo sedaj namenjene za poravnavo stroškov obnove župnijskega kora in novih orgel. Iskrena hvala za vašo podporo pri tem našem projektu in za vsak vaš dar, ki ga osebno ali preko TRR računa namenite za to našo skupno pridobitev, ki smo je vsi zelo veseli. Naj pojejo naše orgle Bog v slavo in v naše veselje.

22. oktobra je misijonska nedelja, ko se spominjamo naših misijonarjev, ki so poslušali Jezusov klic, naj gredo k ljudem, ki evangelija še ne poznajo. Njihovo življenje je večkrat zelo težko, ker delujejo v krajih, kjer so socialne razmere zelo slabe. Zato bomo nabirko te nedelje velikodušno namenili za njihove potrebe. Že sedaj se vam iskreno zahvaljujem za vsak vaš dar.

1. november se hitro približuje, zato smo že začeli sprejemati namene molitev očenašev za vaše sorodnike in pokojne župljane ter prispevke za ogrevanje. Najlažje je te namene naročiti pred ali po maši. Ne čakajmo na zadnji dan, ker imamo duhovniki pred prazniki preveč drugega rednega dela.

V oktobru je še precej prostih dni za mašne namene v župnijski cerkvi.

OBVESTILA

- **NEDELJA, 8. OKTOBER:** 27. nedelja med letom. V župniji Goriče nedelja zakonskih jubilarjev.
- **NEDELJA, 15. OKTOBER:** 28. nedelja med letom, namenska nabirka je namenjena za plačilo stroškov novih orgel.
- **NEDELJA, 22. OKTOBER:** 29. nedelja med letom, misijonska nedelja. Nabirka je namenjena za naše misijonarje.

NAMEN SVETIH MAŠ: 8. – 22. OKTOBER 2017

NEDELJA, 8. OKTOBER 27. nedelja med letom Benedikta, devica	10.00: ZA + JOŽA GRAŠIČA (obl.)
PONEDELJEK, 9. OKTOBER Abraham in Sara	19.30: ZA + STANISLAVA DRAKSLER – 30. dan po pogrebu
TOREK, 10. OKTOBER Danilo, mučenec	19.30: ZA + FRANCA LIKOZARJA, VSE MEŽNARJEVE IN KOMISARJEVE
SREDA, 11. OKTOBER Janez XXIII., papež	19.30: ZA + MARIJO ŠTURM (obl.)
ČETRTEK, 12. OKTOBER Maksimilijan Celjski	19.30: ZA + MARJANA KOKALJ, 30. dan
PETEK, 13. OKTOBER Gerard, vitez	19.30: ZA + JOŽETA OMANA, dar družine Jagodic iz Dupelj
SOBOTA, 14. OKTOBER Gavdencij (Veselko)	16.30 na Golniku: PO NAMENU 19.00: ZA ŽUPLJANE
NEDELJA, 15. OKTOBER 28. nedelja med letom Terezija Velika	10.00: ZA + CILKO UDIR
PONEDELJEK, 16. OKTOBER Hedvika, kneginja	19.30: ZA + MARIJO VEVAR (obl.)
TOREK, 17. OKTOBER Ignacij Antiohijski	19.30: ZA + MAMO KRISTINO (obl.) in OČETA VINKA RIBNIKARJA
SREDA, 18. OKTOBER Luka, evangelist	19.30: ZA + JOŽETA OMANA, dar sosedov iz Prekmurja
ČETRTEK, 19. OKTOBER Pavel od Križa	19.30: ZA + ANTONA KREMŽARJA, dar Edota in Uroša Mali
PETEK, 20. OKTOBER b. sl. Anton Strle	19.30: ni mašnega namena
SOBOTA, 21. OKTOBER Uršula, devica	16.30 na Golniku: PO NAMENU 19.00: ZA + JOŽETA RIBNIKARJA, dar sosedov
NEDELJA, 22. OKTOBER 29. nedelja med letom - misijonska Janez Pavel II., papež	10.00: ZA + JANKOTA IN JANEZA KERNA (obl.)